
 

Hovedstadens Jernbane-Idræt. 

Fodboldafdelingen. 
 

 

Referat fra Fodboldafdelingsmødet torsdag den 14.december 2023 kl. 10:30 
i klubbens lokaler på Gl. Ellebjerg. 

 
Dennis Frost bød alle de fremmødte velkommen til hans sidste afdelingsmøde da han er flyttet til Jylland og 
han ikke ved hvor meget tid der bliver til at køre afdelingen optimalt. Efter mødet vil der være 
klubmesterskab i Valbyhallen fra kl. 11:00 og så har vi banen i 2 timer.  
Herefter gik vi i gang med afdelingsmødet. 
 
Dagsorden: 
 

1: Valg af dirigent. 
Her blev John Pagh foreslået og valgt. 
John Pagh konstaterede at mødet var indkaldt efter HI`s vedtægter §11 for afdelingerne med 3 ugers varsel. 
 

2: Valg af sekretær. 
Her blev Hans Otto Berg Mathiesen forslået og valgt. 
 

3: Afdelingslederens beretning. 
Dennis fremlagde hvad der havde rørt sig i fodboldafdelingen 2023. ikke alt var positivt. 
Der var tilmeldt 2 hold til Firmafodbold, 1 hold i FSKBH samt 1 hold i DAI. Holdet i FSKBH blev trukket efter 3 
kampe da der var lidt problemer med at samle hold. Holdet i DAI køre stille og roligt. 
Lørdag den 18.marts var der Jernbanemesterskab i Futsal som blev afholdt i Nyborghallerne som var en del 
af Fællesstævnet, her stille HI med 3 hold som også var de eneste som kom. Her vandt HI 2 (Johnny) foran 
HI 1 (Thomas F.) samt HI 3 (Christian H.) lidt skidt der ikke kommer flere hold. 
Den 30.september var vi tilmeldt til Jernbanemesterskabet i udendørs, 7 mands. Her skulle der have været 
tilmeldt 5 hold – rekord, men 1 hold mødte ikke op så det blev kun til 4 hold hvoraf der var 2 nye hold med 
denne gang. HI stillede med 2 hold. Det gav følgende slutstilling: 
Nr. 1. HI 1 (Johnny) Nr. 2. Alstrom Group Nr. 3. Trafikstyring Signalprogram Øst nr. 4. HI 2 (Christian) 
Der skulle være afholdt et Futsalstævne i løbet af efteråret men det blev aflyst på grund af manglende hal. 
Under Jernbanefritid har vi haft en del på udvalgt hold – 11 mands i Bulgarien samt til et Euro Group i futsal 
i Tjekkiet, resultaterne var ikke de bedste men en god tur. Det var så hvad der var sket i fodbolden 2023. 
Herefter blev beretningen givet fri til diskussion: 
Lidt ærgerligt at vi ikke kunne holde os i FSKBH med et hold men må jo nok også regne med når man ved 
hvem som spiller på holdet, også spiller på andre hold og når de så ramler sammen med samme dato og der 
var måske ikke så mange reserver som man kunne forvente. 
Tilmelding af nye hold? Så skal holdet stå af cirka 15 til 20 bare for at være de 10 som stiller hver gang, så 
man må nok forvente at det ikke kommer til at kunne lade sig gøre. 
Herefter blev beretningen taget til efterretning. 
 

4: Indkomne forslag. 
Der var ikke indkommet nogen forslag 
 
 
 

 



5: Valg  
a: Valg af Afdelingsleder for 2 år. (Dennis Frost genopstiller ikke)  
Dennis begrundede sin beslutning. Var rykket til Maskindepotet i Fredericia for at komme tættere på sin 
store kærlighed som boede i det jyske og derfor ville han ikke kunne være så tæt på fodboldafdelingen som 
ønsket. 
Der var ikke lige nogen som stod på spring. TK fortalte at blev der ikke fundet en ny afdelingsleder ville HI´s 
bestyrelse overtage afdelingen og så på et senere tidspunkt indkalde til et nyt møde og var der så stadigvæk 
ingen ville afdelingen blive nedlagt. Efter denne lille peptalk var der en som meldte sig. 
Daniel Bondolowski i daglig tale kaldt Bondo ville gerne give lidt tilbage på hvad han har fået af oplevelser 
indtil videre. Han vil lave opslag og lign. på Kh. Hvor der er en aftale med en personaleleder som er med på 
at der laves reklame for HI og for sporten i det hele taget. Laves i samarbejde med TK. 
Herefter blev Bondo valgt for 2 år. (mødet blev suspenderet på grund af de mange spredte klapsalver som 
ingen ende ville tage) 
 

b:Valg af spilleudvalg for et år:  
Bent Ole Nielsen (modtager genvalg).  
Bent Ole Nielsen blev foreslået til forlængelse og valgt for en ny periode. 
Johnny E. Nielsen (modtager genvalg).  
Johnny E. Nielsen blev foreslået til forlængelse og valgt for en ny periode. 
 

6: Eventuelt 
TK takkede Dennis Frost for sit arbejde i afdelingen men håbede han stadigvæk ville være en deltager i 
fodboldafdelingen og et velkommen til Bondo som ny afdelingsleder. Skal han have hjælp er TK kun et 
telefonopkald væk. Lyder godt med Kh men rart at høre der er kommet andre vinde derinde. 
Herefter blev der udråbt et 3 foldigt leve for HI 
 
 
 
 

Hans Otto B. Mathiesen 
Referent 


